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Egy folytonos idejt linedris rendszer az aldbbi ugrdsvilasszal rendelkezik:

g2(0)=[ C + e™'(3cosSt+4sinSt)](1)
(a) Adja meg a rendszer atviteli fliggvényét ¢s atviteli karakterisztikdjat!
(3 pont) .

(b) A C paraméter milyen értékei mellett lesz a rendszer minimalfazisu?
(2 pont)

(¢) Hatdrozza meg a vilasz spektrumat, ha C = -3 ¢s a rendszert az aldbbi jel
gerjeszti: u(t)=10 ¢, ha t<0 és u(t)=10 ¢ ha ©20. (2.5 pont)
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2. kérdés
Egy diszkrét idejl rendszert az aldbbi rendszeregyenlet ir le:
y[k] = 0.7y[k-1] = 0.18y[A-2] = 2ulk] + ulk-1] + 0.5u[k-2] .

(a) Hatdrozza meg o rendszer impulzusvalaszat! (3.5 ponr)

(b) Adja meg a rendszer atvitel knruklcris;likﬂjﬁt! (1 pont)

(c) Hatdrozza meg a rendszer valaszanak 1dofliggveényét dllandésult dllapotban,
ha a rendszer gerjesziese ulk]=[2 + 3 sin kw/d] ! (3 pont)




